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Цели обучения (ссылка
на учебную программу):

5.О6. Тақырып бойынша үйренген сөздерін қолдана отырып, мәтінде көтерілген мәселеге өз
көзқарасын білдіру.    
5.А3. Ауызша мәтіндер құрауда қазақ тіліндегі төл дыбыстардың дыбысталуын, үндестік заңын
ескеріп айту.  
5.Ж3.Жазба жұмыстарында сипаттау, бейнелеу құралдарын қолданып жазу

Цели урока: Барлығы:Аспан денелері туралы ақпарат бойынша жаңа сөздерді меңгереді. Көбі: Аспан денелері
туралы ақпарат бойынша берілген сөздерді сипаттайды. Мәтінді әңгімелеуде қазақ тіліндегі төл
дыбыстардың дыбысталуын ескереді. Кейбірі: Жазба жұмыстарында берілген бейнелеу құралдарын
дұрыс қолданады және мәтінде көтерілген мәселеге өз көзқарасын білдіреді. 

Языковые цели: аспан
әлемі
жұлдыз
құпия
қозғалыс
бақылау
аспан денесі    

Ожидаемый результат: Білім алушылар аспан әлемі туралы құпияларды білсің

Критерии успеха: Мәтін құрастыруда берілген бейнелеу құралдарын дұрыс қолданады. Мәтінге қатысты сұрақтарға өз
ойын білдіреді. Ойын білдіру барысында қазақ тіліне тән төл дыбыстардың дыбысталу ерекшелігін
ескереді.   

Привитие ценностей:

Навыки использования
ИКТ:

Межпредметная связь: Жаратылыстану

Предыдущие знания:

Ход урока

Этапы урока Запланированная деятельность на уроке Ресурсы



Начало урока Қораптан күн, жұлдыз, айдың суреттерін алғыза отырып топқа бөлу.
Сәлемдесу, түгендеу.
Сәлем саған мектебім...    
«Танысу» (үш тілде)әдісі арқылы психологиялық ахуал қалыптастыру.
- guys today we have a special lesson to visit us, let's introduce ourselves.
- so, first introduce ourselves, and then say what good quality we have. - start
please.
- what's your name, what a good quality you have. "Ортадағы қалам" тіл
дамыту жұмысы
-Қазақстан Республикасының рәміздерін ата? -әнұран, елтаңба, ту
-what time of year is it now? -it's winter.
-Ең басты байлық не? -денсаулық
-what you know winter month?
-the winter months of December January February. -Астана қаласының бас
символы не?
-бәйтерек -what day today?
-it's Thursday.
-ҚР Ұлттық валютасы не? -теңге
-Do you know what date is it today ?
-today, 7 Feb.
«Сөзді тап» әдісі (сөздікпен жұмыс) Суреттермен жұмыс: емхана, Астана,
пияз, ана, қыран, дәрігер, тұлпар, бәйтерек, ірімшік, сәбіз.
АСПАН ӘЛЕМІ (ребус)
- Бүгін не туралы айтамыз, не істейміз?
- Сабақтың тақырыбы мен мақсатымен таныстыру. Дәптерімізді ашып
бүгінгі күнді жазып қоямыз, және тақырыбымыз: Аспан әлемі    
- Балалар, алдарыңда әр қайсыңда қандай сурет бар? - Иә, дұрыс
айтасыңдар. Бұл күн(ай, жұлдыз) , яғни тобымыздың атауы КҮН
(АЙ,ЖҰЛДЫЗ) - Осы сөздерді орысша, ағылшынша атауларын білеміз бе?
Иә, жарайсыңдар! Сонымен бұл денелер қайда орналасқан, иә аспанда.   

Середина урока Тыңдалым: (Бейнефильм I-mektep)
Айтылым: Дұрыс, Бұрыс

р/сСөйлем
Дұрыс /
Бұрыс
1Жер күнді айналады.+2Күн лаулап жанып тұрған өзінің жарығы мен суық
шығаратын газ.-3Бізде күн болса, басқа жерде түн болады.+4Күнді тоғыз
планета айналып жүреді.-5Күн жерге ең жақын планета.+
Тыңдалым, айтылым: 

№ДескрипторҰпай1Мәтінді түсінеді;12Мәтінге қатысты сұрақтарға өз ойын
білдіреді;13Ойын білдіру барысында қазақ тіліне тән төл дыбыстардың
дыбысталу ерекшелігін ескереді.1

Кері байланыс
СЕРГІТУ СӘТІ     
  Тапсырма:
1-топ "511" әдісі (топпен жұмыс)
2-топ бағандағы сөздерді сәйкестендіру (жұппен жұмыс)
3-топ семантикалық картаны толтыру (жеке -дара жұмыс)    
Кері байланыс

Тыңдалым: (Бейнефильм I-
mektep)



Конец урока Ойын "Артығын алып таста" 
now guys we with you play a game, put it away excess. looked at the screen and
chose the right and correct option.  
Сөздікпен жұмыс: алдымызда жатқан сөздердің аудармаларын табамыз.
Тексереміз.

Қазақ тілі Орыс тілі 
Ағылшын тілікүн 
 солнцеsun жұлдыз звезда star айлуна moon  жер земля  land  ауа-
райы погода weather 
Кел ән шырқайық:Twinkl,twinkl, little star…

Рефлексия Рефлексия: екі жұлдыз, бір тілек
guys, today we worked well, thanks for the lesson.
Ал енді балалар өзімізді бағалайық
Мен бүгін.... білдім
Мен бүгін ....үйрендім
Маған қиын.... болды  
Үйге тапсырма: 50-бет, 6-тапсырма (диалог құрастыру) 


